HacTaBHUK: Buoneta Bennukoscka, QY bpatcteo EanHcTeo — Oxpuag,
HacraseH nuct 27

1. MpecmeTaj ja BpegHOCTa Ha AafeHUTe n3pasu, ako a=7, b=4, c=3.

a.2-a—-b+3-c=

6. 2:a—-(b+3:¢)=

B. (2-a—b)+3-c=

2 . [pecmeTaj ja BpeAHOCTa Ha N3pPasoT:

a)92-36:6=
6) 51-21-2=
B) 24:12-1=

)(5-(12:3)+9)-4=

n)(6—(36:12))+8=

3. lpecmeTaj ja BpeAHOCTA Ha N3Pas3oT:

a)15:3+((8-3)+2)=

6) 7+5—(14+(32-17))-4:2=

B)5+56:(42:(1+2)-2)+13=

r)15-((8+4)-4):12+7=

4. lMpecmeTaj ja BpegHoOCTa Ha U3pasoT:

A) 14-3+5 = 6) (83 —38):3°=
3:-2- 8= (7°+41):3-94=
45-45:5= 32+(26-9)-2=

B) 26+3°-(8:4)+16-2=

3.36:(2+4)°-42=

81:(3-3)+12—(5+7)°=
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